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Október 14-én pénteken délután, kelle-
mes, szívet lelket melengetô esemény-
nek voltunk részesei a punchbowli Ma-
gyar Házban. Horváth Olga, szövetsé-
günk pénztárosa, évtizedes közösségi 
munkája elismerése érdekében, ebéddel 
összekötött baráti összejövetelt szerve-
zett Bánki Éva, amin vagy ötvenen 
vettünk részt. Mellettem Csapó Endre 
és Bánki Éva méltatták érdemeit: a 
Kodály Tánccsoportban, a cserkészetben 
a katolikus egyházi közösségben, és a 
Magyar Ház igazgatóságában végzett 
önzetlen tevékenységét. A jó hangulatról 
Gellért Miklós és tangóharmónikája 
gondoskodott. Az eseményen három 
születésnapról: Horváth Olga, felesé-
gem Kardos Olga (Cilu), és Stopic 
Lóri,  emlékeztünk meg, akik közösen 
egy hatalmas tortát vághattak fel. Hab 
volt a tortán, hogy megjelent családja 
kíséretében Sikó Anna nagykövetasz-
szony is Canberrából, aki a hétvégét 
Sydneyben töltötte, ismerkedve itteni 
intézményeink helyszínével. Szemláto-
mást jól esett számára, hogy tapssal fo-
gadták, amikor a terembe lépett. Kéz-
fogással, kedves szavakkal üdvözölt 
mindenkit. Az ebéden résztvevôk maguk 
hozták, állították elô és helyezték a 
svédasztalra az elfogyasztandó finom 
falatokat, mindenki megelégedésére, 
mert így változatos menûben volt ré-
szünk. Ez adta az ötletet, hogy november 
12-én, szombaton délután, hasonló mó-
don, ebéddel összekötött ünneplésben 
részesítjük, a Magyar Élet hetilap fô-
szerkesztôjét, az ausztráliai magyar 
újságírás doyenjét, Csapó Endrét, 90. 
születésnapja alkalmából. 

Este a glendenningi Délvidéki Klubba 
kalauzoltam a nagykövetasszonyt és 
családját: férjét Robertet (Bob), fiát 
Miklóst és leányát Zsófit. Itt is, a meg-
szokott péntek esti Családi Esten, sze-
retettel fogadták a résztvevôk. Mind-
egyik asztalhoz ellátogatott, mindenkit 
kézfogással üdvözölt, és mindenkihez 
volt néhány kedves szava. A termek 
falain elhelyezett tablóképeket, a múlt 
emlékeit, figyelemmel tanulmányozta. A 
Délvidéki Énekkar próbáját is meghall-
gatta a különteremben. A délvidéki 
vendégszeretettel felszolgált finom va-
csorát a klub igazgatósága elnöke, Deák 
Zoltán társaságában fogyasztottuk el. 
Késô este kellemes, maradandó emlé-
kekkel távoztunk a klubból. 

Október 15-én, szombaton, ismerked-
ve a további intézményekkel, elsô útunk 

a Szent Erzsébet Otthonba vezetett. 
Ezuttal családja nélkül vett részt az 
ismerkedô látogatáson. Itt találkoztunk 
Korompay Klári asszonnyal, az igaz-
gatóság elnökével, és Goór György 
igazgatóval, valamint az otthon új gene-
ral managerével, Ballai Évával, aki 
bemutatta az Otthont. Itt is, akivel csak 
találkozott a Nagykövetasszony a hostel 
vagy az ápoló otthon lakói közül, min-
denkivel kezet fogott, és barátságosan 
elbeszélgetett. Talán külön kiemelem, 
Páter Fazokas Bélát, Faragó Gyulát, 
Holmik Viktort, vagy v. Bányay 
Irént, a szabadságharcosok volt elnöke 
özve-gyét. Aznap délután volt a Szent 
Erzsé-bet Otthon közgyûlése, s így azt 
meg-elôzôen alkalma nyílt az 
igazgatóság tagjaival is találkozni. 
Igéretet tett az otthon idôs lakói 
számára CD-lemezen magyar filmek és 
szórakoztató anyagok küldésére. A 
jövôheti hivatalos látoga-táson, már az 
otthon ismeretében tudja Dr. Semjén 
Zsolt miniszterelnök-he-lyettes úr 
kíséretét ellátni.

Innen a flemingtoni közösségi Magyar 
Iskolába igyekeztünk, ahol a Nagykövet-
asszony találkozott a tanítókkal, tanu-
lókkal, és a jelen volt szülôkkel. Megis-
métlôdött az eddigi közvetlen, barátsá-
gos hangulatú beszélgetés mindenkivel, 
akivel csak találkozott. A tanítók közül 
pl.: Kory Katalinnal, Péterffy Rékával, 
Harasta Emôkével és Hevesy-Nagy 
Adival az iskola titkárával. A szülôk ill. 
nagyszülôk közül pl.: Karasszon Atti-
lával és Török Zsuzsannával, Kecskés 
Mihállyal stb. Különösen hasznos volt 
számára Harasta Emôke részletes be-
számolója az oktatás terén végzett tan-
menetrôl. 

Ezt követôen meglátogattuk a két ut-
casarokkal odébb, a Melville Reserve-
ben, lévô Cserkész Otthont. Itt a két csa-
patparancsnok: Hevesi-Nagy Péter és 
Bárány Teri fogadta Sikó Anna nagy-
követasszonyt, továbbá Cserhalmi Sán-
dor és Hegyi Vanda cserkészvezetôk. 
Benézett az ôrsi sarkokba, szemrevéte-
lezte az ott folyó magyarságismereti 
oktatást, beszélgetett az ôrsvezetôkkel 
és a kiscserkészekkel. Érdeklôdött a 
nehézségek felôl is pl. hogyan alakul a 
harmadik, negyedik generációs unokák, 
azok szülei, és az újonnan érkezett fiata-
lok és szüleik közötti együttmûködés? 
Hogyan  valósul meg az integráció? Per-
sze, mind a Magyar Iskolában, mind a 
Cserkész Otthonban érdeklôdött, hogy 
milyen oktatási segédeszközökre lenne 
szükségük? 

Este az Edensor Park-i Magyar Klub-
ba látogattunk, ahol aznap este a cser-
készek, vacsorával egybekötött zenés 
táncos estet rendeztek, s ahol a Kodály 
Tánccsoport kicsinyei is felléptek, be-
mutatva tudásukat. Cserhalmi Ottó üd-
vözölte az egybegyûlteket. Ide, a Klubba 
már a Nagykövetasszony hozta a csa-
ládját is. Zsófi lányuk egyébként népi 
táncos, Timár-tanítvány, és már a can-
berrai Gyöngyösbokréta Tánccsoport 
próbájára bekukkantott. 

A Klub igazgatói, Tuza Viktoria és 
Tóth Szlavica, nagy szeretettel fogad-
ták a nagyköveti családot. Miklós és 
Zsófi azt mondták, hogy otthon sem 
ettek jobb pörköltet, és feleségemnek, 
Cilunak és nekem is az volt a vélemé-
nyem, hogy utoljára a Délvidéki Klub-
ban ettünk ilyen finom töltött káposztát. 

özv. v. Bányay Irén és Sikó Anna

Ausztráliai magyar közösségi tájékoztató
Kardos Béla közérdekû tájékoztatója

Péterffy Réka asszony Sarolttal

Megismétlôdtek az eddigi látogatáso-kon történtek: a 
Nagykövetasszony ellá-togatott az asztalok mellett 
ülôkhöz, ke-zet fogott, és barátságosan elbeszélge-tett 
mindenkivel. Gerecs Károly meg-jegyezte a végén, 
hogy ilyen nagykö-vetre van szükségünk, aki elmegy 
min-denhová és mindenkivel barátságot köt. 

Október 17-én hajnalban született meg Nt. Péterffy 
Kund és feleségének Réka asszonynak negyedik 
gyermeke Sarolt. A NSW-i Magyar Szövetség és 
tagszervezetei nevében gratulálunk az új jövevényhez. 
Nt. Péterffy Kund je-lentését idézve: „Bár ez 
alkalommal Is-ten bennünket egy leánykával ajándéko-
zott meg, mégis igaz a 127. Zsoltár 3, versének igéje: 
„Ímé, az Úrnak öröksége a fiak, az anyaméh 
gyümölcse: jutalom.” A reformáció havában mi ezért 
is el-mondhatjuk: Soli Deo Gloria! Azaz Egyedül Istené 
a dicsôség! Kund, Réka, Tekla, Hunor, Magor, és 
Sarolt”

Kardos Béla bemutatja Sikó Anna 
nagykövetasszonynak Kozák Magdát

és v. Tassányi Józsefet a NSW-i 
Magyar Szövetség két alelnökét

Magyar Házban: Csárdás Kati, Kardos Béla,
Sikó  Anna, férje Robert,  Zsófi és Miklós

Az ünnepeltek: Kardos Olga, Horváth
Olga, Stopic Lóri és Bánki Éva

Délvidéki Klub: Gus Baecker, Sikó Anna, 
Szolanovszky Zsiga és Deák  Zoltán

A Délvidéki Klub konyhájában

A Cserkész Otthonban: Sikó Anna,
Cserhalmi Sándor, Hevesi-Nagy Péter,

Kardos Béla és Bárány Teri

Magyar Klub: Kardos Béla, Tóth Slavica, Tuza Viktória, Sikó Anna és családja


